
 

 

7. Prázdninový taneční týden 
 

Rádi bychom Vás na úvod seznámili podrobněji s průběhem Tanečního týdne a poskytli Vám pár 
základních informací. Jsme rádi, že jste si vybrali ze široké nabídky táborů právě ten náš ☺ 

Každý den se budeme scházet v DDM U Boroviček, který bude otevřen od 8.00 hod. První taneční 
lekci zahájíme v 9.00 hod. Během celého týdne se budeme věnovat modernímu tanci, redance, musical 
dance, street dance, baletní přípravě a dalším zajímavým tanečním stylům. Lekce povedou zkušené 
lektorky, některé budete určitě znát z našich tanečních kroužků.  

Jelikož je tento týden koncipován jako taneční workshop, očekáváme zvýšenou únavu a zatížení 
některých svalových partii. Z toho důvodu jsme se rozhodli jeden den (středu) věnovat relaxaci, v podobě 
návštěvy kulturní akce, výletu, procházek a her (podle počasí). 
 
Termín: 18. – 22.8.2014 
Čas:     8:00 – 16:00 (prosím, vyzvednout skutečně do 16.00!!!) 
Místo konání:  DDM Praha 6, U Boroviček 1 
Zahájení a prezence: 18.8. v 8:00 v DDM, Klub 1.patro 
 
S sebou: 
- oblečení na tanec (např.: tepláky, kraťasy, tričko, gumičky do vlasů) 
- taneční obuv není nutná, většinou se bude tančit naboso nebo v ponožkách, občas se budou hodit tenisky, 
ale nejsou podmínkou.  
- pití, dostatečně velkou láhev (bude k dispozici voda a šťáva) 
- jídlo na celý den (pokud budete potřebovat, můžeme vám ohřát jídlo v mikrovlnce mimo středy) 
- dvě jízdenky na MHD, nebo legitka  (v případě výjezdu na výlet ve středu) 
 

Každý den v tomto tanečním týdnu absolvujeme několik tanečních lekcí, někdy se během 
odpočinku půjdeme projít nebo budou připravené výtvarné dílny, např. korálkování, kde si budeme moct 
samy vytvořit náušnice, náramky, náhrdelníky, nebo si budeme moct vytvořit zajímavé potisky na vlastní 
taneční oblečení. Jindy zase uvidíme film s taneční tématikou, kde můžeme studovat předvedenou 
choreografii.  

 
V případě, že dítě nechodí domů samostatně, prosím, vždy uveďte přesně, kdo dítě vyzvedne 

(event. tel. číslo na danou osobu), pokud se nejedná o rodiče. Předání dětí musí proběhnout vždy 
v budově DDMP6 přímo konkrétní osobě. 

Pokud bude mít účastník tábor zdravotní obtíže, budete brát léky nebo budete po úraze, vše nám 
prosím nahlaste při zahájení.  

 
Prosím, pečlivě si prostudujte přihlášku – především dolní část, která je určena právě rodičům.  
 
PLATBA:  Platbu je nutné uhradit nejpozději do 14.6.2014. Variabilní symbol Vám sdělím na 

vyžádání, platbu můžete po domluvě provést i v hotovosti. 
 
Pokud budete mít jakýkoliv dotaz, napište mi na lucia.radecka@ddmp6.cz, nebo zavolejte na  
235 323 333, 728 129 361 (v akutních případech na můj osobní mobil: 775 033 937). 
 

Budeme se těšit na společně prožitý týden.                                                                Mgr. Lucia Radecká 
                              vedoucí oddělení múzických umění a vzdělávání

          


